
ПРОТОКОЛ: 

засідання комісії Головного управління Держгеокадастру у Львівській 

області щодо вивчення проблематики передачі земельних ділянок у власність 

чи користування учасникам АТО 

09 вересня 2015р.                                                                       м. Львів 

10.00 год.                                                                                    пр. Чорновола, 4 

 

Присутні: 

 

Голова комісії: Стецик С.Р. – завідувач сектором запобігання та протидії 

корупції, 

 

члени комісії: 

від Головного управління Держгеокадастру у Львівській області: 

Собко В.Б. – начальник юридичного відділу; 

 

представники громадських організацій Львівщини, що захищають інтереси 

учасників АТО, зокрема: 

Дячишин С.М., ГО «Українська спілка учасників АТО»; 

Турашвілі Л.Я., ГО «Соціальний захист населення та учасників АТО»;  

Кисіль Р.М., ГО «Українська спілка інвалідів Афганістану, локальних війн, 

збройних сил та загального захворювання у Львівській області»;  

Топчій О.О., ГО «Всеукраїнська Координаційна Рада Майдану»;  

Табака І.М., ГО «Львівська обласна організація ветеранів Афганістану»; 

Дорошенко Є.В., ГО «Львівська обласна спілка  соціального захисту бійців 

АТО та сімей загиблих»;  

Ореховський Р.Л., ГО «Правий сектор- Захід»;  

Правосудов В.В., ГО «Учасників Бойових Дій та Волонтерів АТО 

Галичини»;  

Дмитрик О.О., ГО «Жіноча сотня Львівщини»;  

Ребець А.М., ГО «Автомайдан- Захід»;  

Кобильник М.М., ГО «Всеукраїнське об’єднання учасників АТО»;  

Хмиз В.Т., голова ініціативної групи мешканців Годовицько-Басівської с/р 

Пустомитівського району;  

Лазар О.М., учасник АТО. 

 

Запрошені: 

Тхір Р.І. – перший заступник начальника Головного управління 

Держземагенства; 

Нашиванко О.В., завідувач сектором взаємодії зі ЗМІ та громадськістю. 

Ільчишин М.З. – директор ЛРФ ДП «Центр ДЗК». 

 

Секретар комісії: Сціра Т.І., провідний спеціаліст юридичного відділу 

 



Перелік питань, які пропонується розглянути на засіданнях комісії: 

1. Розгляд пропозицій щодо визначення проблемних питань при передачі 

земельних ділянок у власність чи користування учасникам АТО та 

шляхи їх вирішення.  

2. Обговорення проблем, пошук консулідуючих рішень. 

Слухали:  
 

Стецика Р.С., голову комісії, завідувача сектором запобігання та протидії 

корупції, який наголосив на те, що за ініціативою представників громадських 

організацій створено комісію при Головному управлінні Держгеокадастру у 

Львівській області з приводу вивчення проблематики передачі земельних 

ділянок у власність чи користування учасникам АТО. Також звернувся до 

членів комісії - представників громадських організацій з проханням 

конкретизації фактів, які повинні бути дослідженні комісією.  

Слухали Лазара О.М., учасника АТО, який запропонував: 1) поширити у 

засобах масової інформації відомості про те, що на сайті Головного 

управління Держгеокадастру у Львівській області розміщена актуальна 

інформація щодо вільних земельних масивів, виділених для учасників АТО; 

2) розмістити інформацію на сайті Головного управління про механізм видачі 

земельних ділянок учасникам АТО, звернувши увагу, на моменті погодження 

органами місцевого самоврядування виділення земельних ділянок учасникам 

АТО; 3) погодження особисто громадянином – учасником АТО 

місцезнаходження земельної ділянки, на яку він претендує із органами 

місцевого самоврядування; 4) офіційна реєстрація клопотання громадян – 

учасників АТО про надання дозволу на розробку документації із 

землеустрою; 5) першочергове надання земельних ділянок сім’ям загиблих, 

наступним – пораненим учасникам АТО. 

 

Слухали Стецика С.Р., завідувач сектором запобігання та протидії 

корупції, який підтримав висунуті пропозиції Лазур О.М. 

 

Слухали Турашвілі Л.Я., ГО «Соціальний захист населення та учасників 

АТО», яка подала статистичну інформацію про виділені сільськими радами 

земельні ділянки для учасників АТО, а саме: Скнилівська сільська рада – 8 

громадянам  – учасникам АТО, Бірківська сільська рада – 6. Також висловила 

пропозицію щодо запровадження однакової площі (0,05 га) при виділенні 

земельної ділянки учасникам АТО.  

Лазар О.М., учасник АТО, підтримав пропозицію. 
 

Слухали Собка В.Б., начальник юридичного відділу, який не підтримав 

висловлену пропозицію, одним із аргументів було те, що не може бути 

однакових за розміром земельних ділянок, оскільки за основу береться оцінка 



землі, тобто варто враховувати якісні характеристики земель та навів інші 

аргументи. 

Тхір Р.І., перший заступник начальника Головного управління 

Держземагенства, підтримав позицію Собка В.Б. 
 

Слухали Табака І.М., ГО «Львівська обласна організація ветеранів 

Афганістану», який у своє виступі запропонував, щоб клопотання громадян – 

учасників АТО про надання дозволу на розробку документації із 

землеустрою реєструвати в одному місці. Також висловив пропозицію про  

резервування сільськими радами не менше 30 % вільних земельних ділянок 

для учасників АТО на території відповідної сільської, селищної, міської рад. 

 

Слухали Стецика С.Р., завідувач сектором запобігання та протидії 

корупції, який підтримав  подану пропозицію. Разом з тим, запропонував 

офіційно звернутися Головному управлінню Держгеокадастру Львівщини до 

Львівської обласної ради з метою донесення до відома органам місцевого 

самоврядування на місцях запропонованої пропозиції.  

 

Слухали Тхіра Р.І., першого заступника начальника Головного управління 

Держземагенства у Львівській області, який висунув ряд пропозицій на 

розгляд комісії: 1. звернутися комісії до Голови Львівської ОДА, Синютки 

О.М., для з’ясування інформації, якою володіє Управління містобудування та 

архітектури, щодо розроблення на території Львівської області генеральних 

та детальних планів населених пунктів, якими передбачено будівництво 

житла на відповідній території; 2. На нараді, яка відбудеться у Львівській 

ОДА цього тижня, клопотати про видачу районним радам губернатором 

доручення щодо надання інформації про вільні земельні ділянки в межах 

відповідного населеного пункту; 3. щодо подання органами місцевого 

самоврядування звітності про надання земельних ділянок учасникам АТО на 

території сільської, селищної, міської рад відповідним місцевим державним 

районним адміністраціям для подальшого інформування ними Головного 

управління Держгеокадастру у Львівській області. 

 

Виступи з місць. Обговорення. 

 

Слухали, Тхіра Р.І., який проінформував комісію про доручення  

Прем’єр-Міністром України Яценюком А.П. про спрощення системи 

виділення земельних ділянок для учасників АТО. 

 

Слухали Кисіль Р.М., ГО «Українська спілка інвалідів Афганістану, 

локальних війн, збройних сил та загального захворювання у Львівській 

області», який запропонував: 1. звернутись із запитом до депутатів Верховної 

Ради України для розроблення закону, який регулював би механізм та 

порядок виділення земельних ділянок громадянам – учасникам АТО;  



2. звернутись до Львівської обласної ради із пропозицією розробки проекту 

вищезгаданого закону. 

Слухали Ільчишина М.З., директора ЛРФ ДП «Центр ДЗК», який у 

своєму виступі наголосив на такому моменті, якщо учасникам АТО буде 

відома інформація щодо вільних земельних ділянок відповідно прохання 

повідомляти Держгеокадастр Львівщини. 

 

Слухали Правосудова В.В., ГО «Учасників Бойових Дій та Волонтерів 

АТО Галичини», який у своєму виступі підняв питання щодо розгляду 

Голвоним управлінням депутатського звернення Народного депутата 

України Бондара М.Л. ГФ «Самооборона майдану 10 сотня», а також 

клопотав про ознайомлення із згаданим депутатським зверненням усіх членів 

комісії на наступному засіданні комісії. 

 

Виступи з місць. Обговорення. 

 

Представники присутніх членів комісії дійшли згоди щодо 

представлення на наступне засідання Головним управлінням 

Держгеокадастру у Львівській області: - кількість учасників АТО, яким було 

виділено земельні ділянки; - інформації про те, з якого часу Головне 

управління Держгеокадастру у Львівській області почали видавати земельні 

ділянки учасникам АТО;  - інформація щодо виділення учасникам АТО 

земельних ділянок на території Сороки-Львівської сільської ради та щодо 

вільних земельних ділянок на території Сороки-Львівської сільської ради.;  

- матеріали щодо розгляду Головним управлінням депутатського звернення 

народного депутата  України Бондара М.Л. Також комісією спільно вирішено 

наступне засідання комісії призначити на наступний тиждень. В подальшому, 

головою комісії, Стециком С.Р., буде визначено конкретну дату наступного 

засідання комісії, про що буде повідомлено усіх членів комісії. 

Слухали Стецика С.Р., завідувач сектором запобігання та протидії 

корупції, який оголосив присутнім, що Держгеокадастр Львівщини 

підтримує вимоги та пропозиції громадськості та запропонував надати час 

Держгеокадастру Львівщини для опрацювання усіх, поданих запитань та 

пропозицій. 

 

Голова комісії: 

Завідувач сектором запобігання  

та протидії корупції Головного управління 

Держгеокадастру у Львівській області   С. Стецик 

 

Протокол вела: 

Провідний спеціаліст юридичного відділу   Т. Сціра 

 


